

**RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2021**  
**GEOLDEȘ IOAN VENIAMIN**  
**CONSILIER LOCAL**

În conformitate cu legislația în vigoare, prin prezenta consemnez următoarele aspecte referitoare la activitatea mea de consilier local aferentă anului 2021.

- În cadrul Consiliului local Sântana îndeplinesc funcția de președinte al Comisiei nr. 2 pentru *învățământ, sănătate, cultură, protecție socială, activități sportive și de agrement*. Am convocat și participat la toate ședințele pe comisii, analizând și avizând, favorabil sau nefavorabil, proiectele încredințate comisiei spre analiză.
- De asemenea, am participat la toate ședințele ordinare, extraordinare și cele cu convocare de îndată care au avut loc în anul 2021 intervenind cu propuneri, acolo unde a fost necesar, pentru clarificarea, soluționarea sau îmbunătățirea unor situații problematice.
- Am făcut parte ca reprezentant al Consiliului local și din Consiliul de administrație al Liceului Tehnologic „Stefan Hell” din Sântana. În cadrul ședințelor Consiliului de Administrație am contribuit, împreună cu ceilalți factori decizionali, la buna organizare și desfășurare a activităților didactice din această unitate de învățământ.
- Am fost membru supleant în cadrul Grupului de lucru în vederea reglementării circulației rutiere la nivelul orașului Sântana, participând activ la ședințele grupului (13.01.2021; 16.04.2021; 05.05.2021). Grupul de lucru a inițiat și un proiect de hotărâre privind aprobarea măsurilor administrative de circulație în orașul Sântana.
- Menționez că am fost desemnat membru și în comisii de licitație sau în comisiile de soluționare a eventualelor contestații.

Pe parcursul activității de consilier local, am avut zeci de întâlniri cu cetățenii cărora le-am adus la cunoștință proiectele în care este implicată comunitatea locală precum și rezultatul ședințelor. Tot în acest sens, am fost și mesagerul lor în raportarea anumitor aspecte problematice întâlnite în localitate, contribuind la soluționarea acestora.

Relația profesională cu ceilalți membri ai Consiliului local poate fi caracterizată ca fiind una de cooperare și înțelegere.

Sântana, 28.04.2022

Geoldeș Ioan Veniamin

